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Câmara Municipal de Inácio Martins 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA N.º 001/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO 

Ata da sessão ordinária do dia três de fevereiro do ano 2025, primeira sessão 
ordinária da Legislatura 2025-2028. Iniciando a sessão o Presidente da casa, 
Vereador José Vilmar de Andrade falou ser com imensa satisfação que se dirigia 
aos nobres edis, ao público presente e a todos que nos acompanham pelo 
Facebook e pelo Youtube da Câmara Municipal, e assim declarou aberto o primeiro 
período de trabalhos da 16.º Legislatura da Câmara Municipal de Inácio Martins, 
compreendendo o período 2025-2028, desejando que todos fossem bem vindos. 
Após a leitura de um trecho da bíblia sagrada, feita pelo Presidente, sob a proteção 
de Deus o mesmo iniciou os trabalhos da presente sessão. Considerando ser a 

primeira sessão ordinária da Legislatura informou que não haveria neste dia a 
leitura da Ata e de imediato solicitou a leitura do Ato da Presidência n.º 01/2025 
que tratava da formação das Comissões Permanentes para o presente exercício 
na seguinte composição: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Vereadora Camila Kellin Ferreira Vaz — MDB, Presidente; Vereador Paulo Michel 
Pereira - PT, Vice-Presidente, e Vereador Gilnelson José Gomes de Oliveira, 

UNIÃO BRASIL, Secretario; Comissão de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade: Vereador Marcos Antonio Mirek - PP, Presidente; Vereadora 
Camila Kellin Ferreira Vaz - MDB, Vice-Presidente, e Vereador Carlos Eduardo dos 

Santos - UNIÃO BRASIL, Secretário; Comissão de Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas: Vereador Carlos Eduardo dos Santos - UNIÃO BRASIL, 
Presidente; Vereador Marcos Antonio Mirek - PP, Vice-Presidente, Vereador João 
Devarci Prestes - PSDB, Secretário, e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer, Turismo e Assistência Social Vereador Paulo Miqhel Pereira - PT, 

Presidente, Vereador Bruno Alencar Cabral da Silva - UNIÃO BRASIL, Vice- 
Presidente, e Vereador Julio Armando Canido Mendez - PP, Secretário. Concluída 

a leitura o Presidente determinou a publicação do Ato 01 de 2025. Em seguida 
solicitou a leitura da Indicação de Serviço n.º 001 e 003/2025 de proposição do 

Vereador Paulo Michel Pereira solicitando respectivamente “Recuperação na 
estrada de acesso à Aldeia Indígena Rio da Areia desde a comunidade de Rio 

Claro” e “Readequação nas estradas da comunidade José Dias e recuperação da 

bomba d’agua que abastecia a escola e o Posto de Saúde da comunidade”; n.º 
002/2025 do Vereador Carlos Eduardo dos Santos solicitando “Substituição de 
lâmpadas na rede de iluminação pública na Rua Pedro Stresser Sobrinho e Rua 
das Palmeiras, no bairro Vila Nova, e ampliação das luminárias em toda a extensão 
da Rua Pedro Stresser Sobrinho, a partir do entroncamento com a Rua Castelo 
Branco”, e n.º 004/2025 “Melhorias e patrolamento nas estradas da região de São 

Domingos desde o Rio Gerônimo passando por São Domingos, Quarteirão dos 
Vieiras e Três Antas”, do Vereador João Devarci Prestes, todas encaminhadas ao 

Executivo Municipal após terem sido comentadas por seus proponentes. Sem mais 
matérias a serem apresentadas deu-se inicio ao uso da TRIBUNA. Registrou-se 
que conforme decidido em reunido realizada na tarde deste dia para a formagéo
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das Comissões Permanentes e demais assuntos trazidos pela Mesa diretora, 
relatados em Ata de trabalhos específica, a partir desta data as falas dos 

vereadores na Tribuna e na Explicação Pessoal não seriam transcritas na Ata da 

Sessão, sendo apenas relacionados os nomes dos vereadores que haviam feito 
uso da palavra e que o teor dos discursos proferidos ficariam disponíveis nas redes 

sociais Youtube e Facebook, ambos disponíveis para acesso a partir da página da 
Internet da Câmara Municipal, o que seria regulamentado através de Ato da Mesa 
Diretora. Inscritos nesta sessão e que usaram a Tribuna os vereadores Gilnelson 

José Gomes de Oliveira; Camila Kellin Ferreira Vaz; João Devarci Prestes Prestes; 

Julio Armando Canido Mendez; Bruno Alencar Cabral da Silva, Paulo Michel 

Pereira e José Vilmar de Andrade. Para votação na ORDEM DO DIA nada constou 
nesta sessão. Antes de iniciar a EXPLICAÇÃO PESSOAL o Presidente esclareceu 
aos pares que nos termos de Artigo 176 do Regimento Interno a Explicação Pessoal 

era a fase destinada à manifestação dos vereadores sobre atitudes pessoais 
assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato; que o vereador inscrito 

teria igualmente o prazo e cinco minutos improrrogáveis para falar, e que nesta fase 
da sessão não eram permitidos apartes. Registrou-se o uso da fala na Explicação 
Pessoal nesta sessão dos Vereadores João Devarci Prestes, Julio Armando Canido 
Mendez e Gilnelson José Gomes de Oliveira. O Presidente ainda usou a palavra 
para fazer a leitura do Oficio n.º 01/2025 do Partido Progressista - PP, encaminhado 
pelo presidente do partido no municipio Laurici José de Oliveira indicando o 
Vereador Julio Armando Canido Mendez como lider do partido, e na ocasido ja 

solicitou aos demais vereadores que solicitassem aos presidentes de seus partidos 

que também indicassem suas liderangas como também fosse enviado oficio da 
presidéncia da casa ao Executivo Municipal para que igualmente indicasse um 
vereador como seu lider. Nada mais havendo a ser tratado o Presidente declarou 
encerrada a sessão e convocou nova sesséo ordinaria para o dia dez de fevereiro, 
segunda- felr no horario regimental, lavrando-se a presente Ata que após lida e 

achada de con fomudade foi assmada DP 


